AgdTEPO PUALAO0 UGKICEMV.

Aoxnon 1. Yno?»oyicrs mv Kawwkérnw TOV TOPAKATO KOUTLADY TOL EMUTESOV 1] TOV YDPOV.
N ) 21 ¢
@ () = (301 +1)3, s(1—1)2 ,f) pe —1 <t < 1.
(i) y(t) = (5 cost,1 —sint, —¢ cost) pet € R.
(iii) 4(t) = (t,cosht) pe t € R.
(iv) (t) = (cos®t,sint) ue t € R. [Idg GLUTEPIPEPETOL 1) KOUTLAGTITA AVTAG TNG KOUTOANG
oto onpeia g mov givar ol kovtd ota téooepa onueio (£1,0), (0,+1);
Aoknon 2. Yroloyiote TNV KAOUTLAGTNTO K, TNV OTPEYT T, KO TO SLOVOGLLOTO. f, N , B yio kaBepio
OO TIG TOPUKATO KAPTVAES Kot EAEYETE OTL Ikavomolovy Tig e&lodoelg Frenet-Serret.
N — 3 3
D7) = (31 +1)2,3(1—1)7, ) e 1<t < L.
(i) y(t) = ( cost,1 —sint, — 5 cos t) pet € R. Anodeite 6TL avTh 1) KOpTOAN givot KOKAOG Kot
Bpeite 10 K€EVTPO TOV, TNV OKTIVA TOV Kol TO EMINESO GTO OMOI0 UVIKEL.

Aoxknon 3. Mio KopmOAn Tov y®pov Ue OETIKT KApTOAOTNTO OVOLALETAL YeviKevuévn EAtka. AV GE
KGO onpeio TG T0 EPATTOUEVO SLAVLGU TG oynuatilel otabepn Yovia, éotm 0, pe éva otabepd
povadiaio didvooua, E6Tm d.
(1) Amodei&te 6T pio EAka ivar YeEVIKEVIEVT EMKAL.
(i) Amodei&te N kapmvAdTa K(t) > 0 Ko M oTpéyn 7(1) ™G YEVIKELUEVNG EMKOG UKOVOTTOLOVV
v oyéon

7(t) = £k(t) cotb.
Aocknon 4. Eoto koundAn 5(t) povadwiog toyvmrag pe k() > 0 xou 7(t) # 0 yio kGbe ¢.
Amodeilte OTL, av 1 TPOYLA TNG KAUTOANG TEPLEYETOL GE Uia o@aipa (OnAadmn ival calpikn), TOTE

epital
TE g (#@(t)) Yo KGOE ¢.

Aoknon 5. Aivetar kapmodn ¥(t) tov xdpov pe t € (—1,1), n tpoyid g onoiog mepEyETOL 6TO
xy-eninedo, pe povadtaio toydTNTO KOt KOUTOAOTN T K (T ) > 0. Alvetor Kot 1) KopmdAn

Ti(t) = 7(t) + (0,0, (tan 0)t)

pet € (—1,1), 6mov 6 € (-7, 5) eivou otobepn} yovia.
No Bpeite avarapopstpnon pikovg ToEov 71 (s) g Y1 (t) Kon vo vroloyicete TNV KOUTLAOTNTOL
k1(s) kou v otpéyn 71 (s) ovvapticet ™G KaumvurdTtag £ (t) TG Kopmdang Y(t).

Aoknon 6. Aiveton kapumdrn Y(t) tov ydpov pet € I, 6mov I givor avoiktd Sidotnua Tov meptéyet
70 0, 1 onola givon povaf)lmag tayvtntog. Eniong diveton 0tiywa kabe ¢ € I 1 gubeio mov diépyeTan
an6 to onueio Y(t)+cost Jy (t) xon gtvon mapdAinin oo B(t) 8iépyetar ko om6 1o (0, 0, 0). Tékog
diveron 61t oyvet 7(0) + N (0) = B(0).

(i) No Bpeite v kapmorodmta £(t) ko v otpéym 7(t) g Y(t).

(ii) Na Bpeite T0 péytoto duvatd pnkog g y(t).

Aoxknon 7. [leprypdyte OAES TIC KOUTOAEG TOV YDPOL TOL £YOVV 6TOOEPT] KAUTLAGTNTA K > O Kot
otabepn otpéym 7.

Yrooeiln. Xpnoonomorte éva yvootd pog Bedpnua, KoBmg Kot 0Tl pio KUKAKT MK AKTIVOG
> 0 ko Pripatog 27b # 0 £xer otabept KAPUTUAONTO K = 7z Karotabepn oTpéyn 7 = ﬁ
Aoxknon 8. Atvetat 1 KOUTOAN

F(t) = (2t — V5 sint,v/5t + 2sint, —3 cost) ue t € (—g,g),

Kat to onueio P = (0,0, —3).



(i) No amodetyBei 0ti to P givar onpeio tng KOUTOANG KoL VO TUPOUETPGETE TIV KOUTVAT (OG TPOG
unKog To&ov e agetnpia To onueio P.

(i1) Na Bpebein e&icmwon tov kabétov emmédov g KapTOANG 6T0 onpueio P.

(iii) Na Bpebei n kopumodldnTa Kot 1 oTpédyn g KOUTOANG 6TO TuYOV ONUELo TNG.

(iv) No amoderyOel 0T1 1) kopmdAn eivorl KokAkn gk pe fripa 67.



